

## УДМУРТ ЭЛЬКУН КИВАЛТЭТ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 5 сентября 2016 года

№ 371

## г. Ижевск

О внесении изменения в постановление Правительства Удмуртской Республики от 21 декабря 2009 года № 369 «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления единовременного денежного пособия в Удмуртской Республике при усыновлении или удочерении»

Правительство Удмуртской Республики постановляет:

- 1. Внести в пункт 6.2 Положения о порядке и условиях предоставления единовременного денежного пособия в Удмуртской Республике при усыновлении или удочерении, утверждённого постановлением Правительства Удмуртской Республики от 21 декабря 2009 года № 369 «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления единовременного денежного пособия в Удмуртской Республике при усыновлении или удочерении», изменение, исключив в абзаце первом слова «, или через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.

Председатель Правительства
Удмуртской Республики <sub>управление</sub>
делопроизводства

В.А. Савельев